

八角“晒出”4万名选民名单 129处张榜公示

本报讯(通讯员卢溪)10月26日一早,八角北里、八角北路、黄南苑等社区的居民们纷纷围在社区宣传栏周围,仔细在刚刚张贴出的人大代表换届选举选民榜上寻找自己的名字。八角辖区11个选区的48000余名选民登上“大红榜”,在辖区129处张榜公示。街道主要领导对社区张榜情况进行实地检查。

前期,八角街道认真做好人大代表选民登记工作,深入调查摸底。对符合选举法定年龄的居民,逐一摸排个人具体情况,把好选民年龄关、政治权力关、行为能力关,确保选民信息准确、规范。加强培训指导。实行街道领导分片负责、机关干部进小组制度,多次组织工作

人员、社区、社会单位开展选举法讲解、选民登记信息管理系统培训等专项学习培训,确保各环节工作顺利进行。为提高登记比率,此次选民登记过程中,共设立了23个选民登记站,对选民进行集中登记。针对选民实际情况,采取不同方式:对人户分离人员,通过派出所户籍信息核实登记;对长期在外人员,通过电话沟通进行登记;对老弱病残、行动不便人员进行入户登记,确保每个合法选民都能登记上,使选民登记工作不错、不漏、不重。



区老龄办正式发放 北京通-养老助残卡

本报讯(通讯员祝璇)为落实北京市老年优待卡变北京通-养老助残卡工作,区老龄办于近期邀请市老龄负责人为街道、社区的老龄办工作人员进行了业务讲解。据悉,我区将于11月中旬完成首批43736张养老助残卡的发放工作,并将3000余名因照片不符合条件制卡失败的老人信息重新录入,全部发放工作将于12月31日前完成。

北京通-养老助残卡是集养老服务补贴额度账户、金融借记账户、电子现金账户、市政交通一卡通应用为一体的IC卡,在保留优待卡的免费乘公交、逛公园的优待政策的基础上,增加了持卡享受政府购买居家养老服务政策性优惠服务及充值后可乘地铁的功能,有效推进了养老服务体系建设,提升了老年优待服务水平。

放飞爱心 书送希望 共建书香校园

本报讯(通讯员卢婧宜)10月26日,石景山游乐园举办“放飞爱心 书送希望 共建书香校园”公益活动。捐赠活动中,石景山游乐园相关负责人将两万张图书卡赠予区教委。区委相关负责人感谢石景山游乐园为教育事业作出的贡献,并将锦旗授予石景山游乐园。

一直以来,石景山游乐园积极投身社会公益事业,履行企业应尽的社会责任,用真心、真情服务游客,回馈社会。每逢灾情发生,乐园人慷慨解囊,不遗余力;乐园人心怀社会,关注城市贡献者和弱势群体,经常邀请劳模、的哥的姐、外来务工子女免费畅游石景山游乐园,用行动诠释社会责任,向社会传递温暖及正能量。

绿植评比 践行环保

本报讯(通讯员孙俊平)10月25日,在今年4月份派送办公室绿植活动的基础上,苹果园街道楼宇工作站、城建科联合区园林局在通景大厦一层举办了派送绿植栽培技术评比活动。活动以“党建”为主线,以放松心情,增进感情,鼓舞士气,营造团结和谐的精神氛围为宗旨,积极探索扎实推进楼宇党建工作。活动分为照片收集、海选和专家点评三个阶段进行。

活动现场向企业员工展示了办公室绿植爱好者的种植成果,也向大家宣传了爱绿护绿的文明理念。本次活动有200名参赛者参赛,经过层层筛选,共评选出一等奖10名,二等奖30名,三等奖50名。街道为获奖的企业员工进行颁奖,并为绿植种植爱好者们举办植物栽培经验交流及讲座,让他们尽情交流种植心得,共赏盆中春色。企业员工纷纷表示活动开展得很好,很接地气,既凝聚了党建共识,传递了环保理念,又丰富了公司员工生活。

据悉,办公室绿植栽培技术评比系列活动是苹果园街道楼宇工作站推进月系列活动之一,楼宇工作站还将持续开展“午间美食乐”成果展示、“午间读书乐”等活动,将“楼宇推进月系列活动”持续开展下去,向非公党组织提供更为优质的服务。

为民修路便出行

本报讯(通讯员沈成勇)日前,区城管委完成了对八角东街、衙门口北路、苹果园南路、西五环北路、老山南路五条主要道路的修复工程,该工程的施工方式为路面铣刨后加铺沥青混凝土路面,破损严重处局部翻建道路结构层。为减少对沿途居民出行的影响,施工均是在夜间进行。

八角东街北起晋元庄路,南至体育场北路,总长约2318.8米,路宽12~16米。由于长期行驶大型公交车辆,路面出现大面积网状裂纹,多处检查井周围出现破损,严重地段道路翻建已经受损,需要进行改造施工。此次中修改造施工共修复道路破损面积6500平方米。

衙门口北路起点为衙门口上街,终点为衙门口绿洲路。经过现场实地踏勘,衙门口北路北段现场正在施工,本次设计内容为衙门口北路南段部分即衙门口东街段。衙门口东街长932.5米,为双向4车道,机动车道路宽12米。此条道路由于通行车流量较大,道路局部出现大面积龟裂、网裂,部分路段出现坑槽、沉降等病害,严重影响行车安全性。本次改造施工共修复道路破损面积4000平方米。

苹果园南路东起苹果园大街,西至阜石路(金顶街路口),全长约2835米。该路西段路南商铺密集,餐饮、服装零售、新生活商场等集聚,北侧为地铁1号线石景山起点站苹果园站,吸引外来交通、过境交通量大,因其位于地铁起点站,为交通枢纽,途径十数条公交线路。近期道路北侧中铁建创业大厦等建筑施工,大量重型施工车辆通行,道路破损严重,需要修缮。此次中修改造施工是将该段道路北侧半幅路全线铣刨,加铺沥青面层,共修补路面1360平方米。

西五环北路位于石景山区西五环西侧、永引渠北侧,该路北起香山南路,东至西五环八大处出口红绿灯路口,长约628.4米。西五环八大处出口距离八大处公园最近,因此该路承担着来自西五环去往八大处的主要车流,也是周边居住区居民上下西五环的必经之路。由于长期高负荷运行,道路车流量高,路面出现局部开裂,网状裂纹发育,部分路面出现下沉、积水等情况,检查井周边道路开裂、塌陷严重,需要修缮。本次改造施工共修复道路破损面积约980平方米。

老山南路东起上庄大街,西至五景桥东街,中途与老山东小街、老山西街相交,总长约1893米,路宽12~16米。老山南路是连接古城地区、老山地区的主要联络道路之一,是进入老山地区的主要道路,在区域交通系统中起着重要作用。本路段由于周围社区出入口多,吸引大量车流行驶,周围路面出现多处横向裂缝,龟裂;道路检查井周边因车辆来回碾压,多处出现裂纹,并向周围放射,需要进行修缮。此次中修施工共修复道路破损面积约为4000平方米。



第十二届全民终身学习周拉开帷幕 石景山老年大学成立五社团

本报讯(通讯员岳星 张佳鑫)10月26日,我区第十二届全民终身学习周拉开帷幕,5个老年社团也于当日正式成立,与此同时,区老干部大学分校落户石景山社区学院八角校区和八大处校区。据悉,10月26日~11月1日期间,各单位、街道(社区)将组织开展有新意、有特色、有实效、有影响力的学习教育活动,吸引机关、企业、学校、街道、社区等单位和个人加入到终身学习的行列中来,真正体现出“绽放梦想、出彩人生”的主题。

据学校负责人介绍,创办于1998年的石景山

老年大学现已成为我区构建和谐社会、学习型社会和终身教育体系的重要阵地。截至目前,老年大学已开办中国传统文化、茶艺、绳艺、陶艺、西点烘焙、模特、瑜伽、电脑、声乐、器乐、书法绘画等丰富多彩的课程,完善的终身教育体系,先进的硬件设施、丰富的教育途径和更广泛的文化学习平台,让更多的老年人加入到全民终身学习的行列里来。“老有所学、老有所乐、老有所为”的老龄文化,已成为我区提高老年人生命质量和生活质量的共识。

我区开展散煤污染整治专项执法行动

本报讯(通讯员张勤勤)日前,我区开展散煤污染整治专项执法行动,最大限度减少散煤燃烧造成的环境污染,持续改善我区环境空气质量。

10月19日晚,区环保局联合区城管执法局、区交通支队、区质监局、区工商分局、鲁谷街道办事处开展第一次散煤污染治理“夜鹰行动”,共出动36人次,分为5个执法组。查处使用燃煤小锅炉的企业1家,当场责令停止使用,区质监局现场抽取煤样,如果煤质检测超标,将由区环保局依法查处。各部门依职责分别查处无照运输散煤车辆2辆,高排放农用运输车辆1辆,未覆盖的渣土运输车1辆,其他各类产生污染的运输车辆20余

辆。10月22日,区环保局联合区城管执法局、区工商分局、区质监局、区交通支队、鲁谷社区,开展散煤运输、销售的第二次专项执法行动,共出动28人次,分3个执法组,2组在衙门口垃圾转运站、莲石东路路口设卡,1组街面巡查。共检查货运车辆15辆,针对2辆未苫盖的砂石运输车,依法查扣。

通过强力联合执法,对散煤运输、销售行为起到震慑作用。通过设卡堵点、街面巡查,对居民进行宣传,冬季采暖拒绝使用散煤,发现销售散煤、使用经营性小煤炉等违法行为,及时向有关部门举报,拒绝散煤燃烧,共同打造“无煤区”。

2016年10月17日~10月23日石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
10.17	89	细颗粒物	2	良
10.18	190	细颗粒物	4	中度污染
10.19	312	细颗粒物	6	严重污染
10.20	133	细颗粒物	3	轻度污染
10.21	62	细颗粒物	2	良
10.22	40	-	1	优
10.23	60	二氧化氮	2	良

